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¿Se puede? 

¿Cuánto 

queda? 

Empezamos:  las unidades 



503 
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3 

1 

2 2 
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¿Se puede? 
Seguimos:  las decenas 

No hay 

Nada… 

¿le puedo sacar? 

A cero 

NO, pido prestado al 

vecino 



503 

381 

el vecino le presta 1 

1 

503 

381 

el cero se 

convierte en 10 

10 

4 

Al dar 1, 

el 5 se queda en 

5-1=4 
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Ahora sí se puede.. 

¿Cuánto 

queda? 



8 

10 503 

381 

10 

4 

2 2 2 
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22 

4 

3 

¿Se puede? 

Ahora:  las centenas 

¿Cuánto 

queda? 
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22 
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1 1 
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RESULTADO 

LO LOGRASTE !! 


